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MIASTO CZESTOCHOWA

Projekt pn. ,Odkryj w sobie talent!” jest wspétfinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej
w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego

FER.042.10.2019 Czestochowa, 18.04.2019 r.

Odpowiedzi na pytania z dnia 16, 17 i 18.04.2019 r.
do przetargu nieograniczonego na zakup i dostawe sprzetu multimedialnego

oraz sprzetu RTV na potrzeby projektu ,,0dkryj w sobie talent!” - 2 czesci

Uprzejmie informuje, iz w dniu 16 i 17.04.2019 r. wptynety nastepujace pytanie

dotyczace przedmiotowego postepowania:

1.Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy dopusci tablice interaktywng w technologii podczerwieni, zachowujgac
pozostate parametry zgodne z SIWZ w tym samym umoZzliwiajgc udziat w postepowaniu
kazdemu wykonawcy zdolnemu do wykonania zamodwienia z zachowaniem uczciwej

konkurencji oraz réwne traktowanie wykonawcow?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Tak. Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania tablicy interaktywnej w technologii

podczerwieni i w zwigzku z tym dokona zmiany w zataczniku nr 1 do SIWZ.

2.Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajacy dopusci tablice multimedialng w technologii podczerwieni jako

rozwigzanie réwnowazne?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Tak. Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania tablicy interaktywnej w technologii

podczerwieni i w zwigzku z tym dokona zmiany w zataczniku nr 1 do SIWZ.

3.Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dopusci monitory multimedialne z dodatkowym na USB czytnikiem

kart?

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje wymog, aby monitor multimedialny wyposazony byt

w min. 1 czytnik kart.
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4. Pytanie nr 4:

Czy zamawiajacy dopusci stuchawki o impedancji 32 Ohm?

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Tak. Zamawiajacy dopusci stuchawki o impendancji 32 Ohm i dokona zmiany
w zatgczniku nr 1 do SIWZ.

5. Pytanie nr 5:
Czy zamawiajgcy dopusci stuchawki z kablem min. 1,5 m podtaczonym do obu

stuchawek?

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje wymog, aby stuchawki posiadaty kabel min. 1,5 m
podtgczony tylko do 1 stuchawki.

6. Pytanie nr 6:

Czy zamawiajacy dopusci kamere o efektywnej liczbie pikseli 2,29 megapikseli?

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Nie. Zamawiajacy podtrzymuje wymog, aby dot. rozdzielczosci kamery - min. 2,51 Mpix.

7. Pytanie nr 7:
Czy zgadzajq sie Panstwo na dopuszczenie projektora spetniajagcego Paristwa wymagania,

gdzie zywotnos¢ zrédta sSwiatta wynosi w trybie standardowym 45000tys/h, a nie 5000/h?

Odpowiedz na pytanie nr 7:
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje wymaédg, aby zywotnos$¢ lampy wynosita min. 5 000h

w trybie normalnym.

8. Pytanie nr 8:
Zwracamy sie z prosbg o doprecyzowanie, co Zamawiajgacy miat na mysli, wymagajgc

uchwytu do projektora z mozliwoscigq montazu w pionie i poziomie?
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Odpowiedz na pytanie nr 8:
Tak. Zamawiajacy bedzie wymagat, aby projektor byt wyposazony w podwieszany uchwyt
z regulowanym ramieniem z mozliwoscig montazu w poziomie i w zwigzku z tym dokona

zmiany w zataczniku nr 1 do SIWZ.

9. Pytanie nr 9:
Zwracamy sie z prosba o doprecyzowanie wymogow w zakresie parametrow projektora tj.
czy bedzie wymagat projektora ze standardowa optyka, krdotkoogniskowego czy

projektora ultrakrotkoogniskowego?

Odpowiedz na pytanie nr 9:
Tak. Zamawiajacy bedzie wymagata projektora do krotkiej projekcji , ktory bedzie
kompatybilny z zaoferowang tablica multimedialng, wykorzystywany w celach

edukacyjnych i w zwigzku z tym dokona zmiany w zataczniku nr 1 i 3 do SIWZ.

10. Pytanie nr 10:
Zwracamy sie z prosbg do zamawiajacego o wyrazenie zgody na zaoferowanie

projektordéw oferujacych rozdzielczo$¢ optyczna 1280x800.

Odpowiedz na pytanie nr 10:
Tak. Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowania projektorow o rozdzielczosci optycznej

min. 1280x800 i w zwigzku z tym dokona zmiany w zataczniku nr 1 do SIWZ.

11. Pytanie nr 11:
Zwracamy sie z prosba o wykreslenie torby transportowej jako wymaganego wyposazenia

projektora.

Odpowiedz na pytanie nr 11:
Tak. Zamawiajgcy wykresli wymodg, aby projektor wyposazony byt w torbe transportowg

i w zwigzku z tym dokona zmiany w zatgczniku nr 1 do SIWZ.

12. Pytanie nr 12:
Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosbg o dopuszczenie do zaoferowania projektoréow

zaréwno w technologii 3LCD jak i DLP.
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Odpowiedz na pytanie nr 12:
Tak. Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie projektorow w technologii DLP

i w zwigzku z tym dokona zmiany w zataqczniku nr 1 do SIWZ.

13. Pytanie nr 13:
Zwracamy sie z prosba o wykreslenie wymogu posiadania przez projektor funkcji

samodzielnej prezentacji.

Odpowiedz na pytanie nr 13:
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje wymaodg posiadania przez projektor funkcji samodzielnej

prezentacji.

14. Pytanie nr 14:

Zwracamy sie z prosba o wykreslenie wymogu posiadania prze projektor funkcji
komunikacji bezprzewodowej, poniewaz taka funkcjonalnos¢ w przedmiotowym
wykorzystaniu nie bedzie mogfa by¢ w petni wykorzystywana i wptynie negatywnie na

cene ofertowg.

Odpowiedz na pytanie nr 14:
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje wymodg mozliwosci potaczenia z bezprzewodowg siecig

LAN przez wbudowang mozliwo$¢ komunikacji bezprzewodowej lub za pomoca adaptera.

15. Pytanie nr 15:
Zwracamy sie do Zamawiajacego o wykreslenie wymogu mocowania tablicy na podstawie

jezdnej i zastapienia go wymogiem mocowania tablicy do sciany (,na state”).

Odpowiedz na pytanie nr 15:
Tak. Zamawiajacy wykresli wymdg montazu tablicy na podstawie jezdnej i tym samym
wyposazenia w podstawe jezdna. W zwigzku z tym zamawiajacy dokona zmiany

w zatgczniku nr 1 do SIWZ.

16. Pytanie nr 16:

Czy zamawiajgcy dopusci tablice multimedialng z doktadnoscig odczytu 1mm?
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Odpowiedz na pytanie nr 16:
Nie. Zamawiajacy podtrzymuje wymog, aby doktadnos$¢ odczytu zaoferowanej tablicy

wynosita maksymalnie 0,5 mm.

W zwiazku z koniecznoscia wprowadzenia zmian do SIWZ zamawiajacy wydtuzy
termin skladania ofert z 24.04.2019 r. godz.8:00 do 29.04.2019r. godz.8:00.

Zatwierdzita ostatecznie:
Anna Krél-Wisniewska

Zastepca Naczelnika-Wydziatu Funduszy Europejskich i Rozwoju



